11Iro

HWms: CTAHUCIJIAB
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.01.2013 13:10:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2013 15:40:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273817/answer/273835




CHUXKEHa IIOOBUXHOCTb, yBEJIMYEHE JIEUKOIUTEI, arrperanys.BeposiTer BoCIanuTenbHEY IPOLECC.
Hapgo cmats cnepmy Ha 6aknoces u UIIIIII. Coenats TPY3U npocTaTkl, CEMEHHBIX IIY3bIPHKOB.



